

幢房户外铸铁污水管老化开裂 热心业主牵头 大家同意干脆换掉

污水落水管看似不起眼,却在生活中起着重要作用。以它为媒介,污水才能不与外界接触,直接流向属于它的位置。一旦管道破损,污水就会失去约束,影响人们的生活。

近日,望春小区一幢房子的业主就遇到了这个问题,8890加盟商东城永邦水管维修部的楼师傅花了三天时间,解决这一问题。

记者 任晓

户外落水管老化 污水滴到一楼窗台

我们这幢房子的厨房污水落水管裂开了,你什么时候有空帮我们换一下。前两天,家住望春小区的应女士拨通了楼师傅的电话。

住户,共有3根厨房落水管。最初铺设的是铸铁管道,经过多年的风吹雨淋,已经老化开裂,污水从裂缝中涌出来,滴到地面上,再往低处流。

窗台上,开着窗户还会溅到房间里,有的时候满地都是污水。她说,一楼的几户人家都有这个烦恼。不仅如此,滴在地上的污水横流,遇到高温天气还会散发臭味,严重影响了正常生活。

十多位住户商量 众筹更换水管

要是铁管腐烂脱落,到时情况会更糟。于是,应女士开始牵头动员同一幢的业主,通过众筹的方式更换水管。

卫生,都很爽快地答应了。应女士说,由于别人都忙着工作,于是她接手联系师傅更换的事情。

房子的业主也更换过管子,于是她找来联系方式。

邻居们都很好说话,考虑到环境

接下去就是去哪儿找师傅的问题。应女士想起前些日子,前面一幢

邻居说是通过8890平台找的师傅,干活挺认真。应女士说,楼师傅很快上门查看了情况。

师傅高空作业 顺带解决小问题

14日下午,记者在望春小区看到了正在半空更换管子的楼师傅。应女士所住的这幢房子,落水管已经快换好了。她说,当天是师傅上门服务的第三天,也是最后一天。每根管子长约20米,每天更换一根。

应女士说,这次的工程量不小,当天更换的管子有部分在室内,弯头多,接头多,还有一段埋在地下,需要先将管道挖出来,所以更费工夫。

师傅也婉拒了。完成收尾工作后,楼师傅脸上、衣服上都沾着粉末。

师傅每天早上不到8点就来了,最晚的那天到了晚上7点还没收工。

到了饭点,她想请师傅吃个便饭,师傅婉拒了。每天中午,师傅吃饭休息时间也很短,很快就又投入工作。她提出师傅如果累了,可以休息一天,

师傅,我家水龙头总是滴水,你帮我看看。楼师傅正在收拾东西,一位业主过来说。师傅马上拿起工具去她家,不到5分钟,完成了工作。

师傅人很好,业主们有些小问题他都帮着解决。应女士说。

忽视日常保养 汽车凌晨 病倒

专业人士提醒 定期保养能够排除安全隐患延长使用寿命

130*****68 胡先生来电:汽车无法启动,需要维修。

通讯员陈艳理报道 我的车子启动不起来,赶紧帮我联系一下维修厂。近日早上5时,家住金山西路的胡先生给8890打来了求助电话。

前一晚,胡先生把车停在了金山西路上。第二天凌晨,胡先生早起准备开车出门办事,汽车却启动不起来。由于时间太早,附近的汽修店都没有开门,所以他决定向8890求助。

点火线圈和正时皮带坏了,所以才启动不了。经过检查,8890加盟商蓝泰汽车维修部的张师傅找出了问题所在。他推测是胡先生油门踩得太深的缘故,加上平时忽视汽车保养,正时皮带早已老化,导致发动机无法启动。

正时皮带是发动机的重要配件。张师傅介绍,汽车发动机进气和排气控制都要通过它来实现,而大多数汽车正时皮带都是橡胶材质,长时间高

温工作中会磨损老化,所以,当正时皮带到了该退休时,要及时更换。

张师傅提醒,如果皮带出现裂纹,就要抓紧更换,否则如果在行驶状态下断裂,发动机将无法正常工作,汽车会瘫痪在路上,对于高速行驶中的汽车来说非常危险。

定期做保养,能延长汽车使用寿命。张师傅介绍,很多司机平时忽视了汽车保养,导致车辆带病上路,这样既加速了磨损,还可能引发交通事故。他建议司机要养成定期保养的习惯,让专业汽修工检查车辆状况,及时发现并排除安全隐患,保证行车安全。



系统老化 发票打不出

189*****60 徐女士来电:打印机无法使用,需要维修。

通讯员陈艳理报道 我店里的打印机坏了,能不能帮我叫个师傅来修一下。3月11日上午9时30分,在望春东路开店的徐女士致电8890便民服务平台。

本来要给客户打印发票的,没想到打印机却坏了。见发票打印不出来,徐女士以为打印机出了故障。

8890维修办公设备的葛师傅接到电话后,很快赶到徐女士店里。

不是打印机的问题,而是电脑系统配置老化了,导致共享打印机无法打开。经过一番检查,葛师傅很快找出了故障原因,接着对电脑系统进行更新。

平时经常使用打印机的话,要记得打开电脑的共享设置。葛师傅说,电脑系统重新安装以后,徐女士试了一下,可以正常打印发票了。

12日,东城街道总部中心金品大厦永康市慧霖日用品有限公司、金品大厦永康市悦成五金制品厂、胜利街永康市东城后印象摄影工作室、花街镇尚仁村朱林洁五金加工厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

13日,经济开发区夏溪村夏溪一街房东郭某勇、夏溪一街房东陈某文未按时报送流动人口信息,被警方处以200元罚款。

13日,西城街道兴达三路房东胡某、唐先镇唐先一村房东徐某玉未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。



停电预告

停电日期	停电时间	停电线路	停电范围	停电原因
3月27日	8:40-14:00 (雨天顺延)	官山K354线岩洞里支线9+1杆格山沿2号变分支线	格山沿村	线路改造

停电详情可关注微信公众号 国网浙江省电力公司 查询,咨询电话:87202999。 国网浙江永康市供电有限公司 2018年3月15日

招标公告

永康市江南街道傅店 上范村(沿永祥溪)绿道线路5号支线建设工程(傅店村 下山门村段)公开招标,预算1300779元,请水利水电工程施工总承包叁级及以上资质的企业携介绍信、三大证及项目经理证书复印件于2018年3月19日至20日17时止到高川花苑物业楼三楼报名。电话:89051889。永康市人民政府江南街道办事处 浙江方圆工程咨询有限公司永康分公司 2018年3月16日

信息我们提供 机会请您把握

永康日报广告中心

0579-87138766

地址:望春东路88号 (永康日报大楼一楼)